

image not found or type unknown



Раньше мне не приходилось думать о таком (сейчас так кажется) далеком будущем, не по собственной инициативе не по просьбе кого либо, разве что в школе спрашивали кем я хочу стать, когда вырасту, что на мой взгляд абсолютно неразумно спрашивать у детей, ведь что сейчас что тогда, я очень затрудняюсь ответить, но все же попробую.

Дело в том, что я композитор, и больше чем свою половинку, я люблю только музыку. Ещё когда я учился в музыкальной школе, я сочинял небольшие произведения, поэтому очень хорошо зарекомендовал себя среди преподавателей, и мой интерес к творчеству не угас и по сей день. Для меня мой идеальный день из будущего, будет выглядеть как-то так.

За окном поздняя весна, а значит весь снег растаял, птички начинают петь, а я выхожу на утреннюю пробежку со своей любимой женой. После этого завтрак и отличная беседа за чашечкой свежесваренного кофе. Жена как обычно убегает на работу, она у меня важный управляющий и скоро издаст книгу, прямо пример для подражания и отличный мотиватор.

Что ж, пора за работу, которую я просто обожаю, я мог бы часами сидеть в поисках уникального звучания или эффекта, не слыханного мною до этого, но, как и у всех людей у меня есть хронофаги снижающие мою продуктивность. Одним из них, самых влиятельных, является компьютер, иронично то, что он же является и моим основным источником дохода и хобби, и местом где я отдыхаю. Я иногда испытываю проблемы и отвлекаюсь на ерунду в интернете. Но пользуясь знаниями из курса «Тайм менеджмента» из университета, диплом которого мне так и не пригодился, я могу с этим справиться. Мне было интересно учиться в университете, много предметов были очень полезны, и пригождаются мне и сейчас. Поэтому я не могу сказать, что высшее образование — это трата времени, как говорят многие мои знакомые и в принципе много людей прошедших через это. По крайней мере, если мне надоест заниматься тем чем я занят сейчас, у меня всегда будет возможность, без всяких проблем устроится на работу, что несомненно огромный плюс.

Что же это, у нас на горизонте очередная сделанная с душой композиция которая отправляется на продажу. Делать по одному треку в день вполне достаточно чтоб

жить в своё удовольствие и ни в чем себе не отказывать. Позволил себе небольшой перерыв на разговор с женой по телефону, она всегда сильно беспокоилась, когда мы расставались, собственно, как и я, поэтому я звоню ей каждый день. Как я уже сказал, она отличный мотиватор и мой главный вдохновитель, так что мне всегда хочется приступить к работе после наших разговоров. Я накидываю идеи в программу в которой работаю и оставляю это на следующий рабочий день, настало время друзей и игр, это одни из немногих вещей которым я могу отдавать все своё свободное время. До сих пор моим хобби являются игры, и я отношусь к этому достаточно серьезно, для меня это не просто развлечение, я могу заводить новые знакомства, говорить с людьми со всего мира, брать новые высоты и завоевывать новые награды, для меня это и спорт в том числе, поэтому это не является тратой времени.

Что же сказать в заключении, всё что мне нужно, это любимый человек, пара верных друзей и компьютер, казалось бы, не так много вещей для счастливой жизни, и это правда так, поэтому цель вполне достижима, и рано или поздно я её достигну.